

**Question:** What is the historical volume of the number of copies made each month?

**Answer:** 35,000 total copies per month for all monochrome copiers combined.

4,000 total copies per month for all color copiers combined.

**Question:** Will you please clarify if a finisher is required, or if staples will not be a required consumable?

**Answer:** No finisher is required on any of the machines. Staples will not be a required consumable.

**Question:** Will a PIV card reader slot be required on any of the machines?

**Answer:** No PIV card slot is needed on any machine.

**Question:** How many paper trays are needed on each copier?

**Answer:** At least two 500 sheet trays per copier.

**Question:** Are cabinet stands needed.

**Answer:** Yes, cabinet stands are required. One stand per copier, 14 total.

**Question:** What is the POP date for this install?

**Answer:** Within 45 days after receiving the award.